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9.749,000.000 
ei az a mai köz és egyéni le- 
ngyolodottságunk közepette kü- 

önösen hatalmas összeg, mely 
ajdnem eléri a lecsökkentett ál- 

ami költségvetés idei summáját. 
ezuttal azonban nem az állami 

töltségvetésről van szó, hanem 
ról a hihetetlen tényről, hogy 
aknem husz milliárd lei az az 

szeg, mellyel sikkasztások, csa- 
sok és hütlen kezelések folytán 

a kincstár egy év alatt károso- 

dott. Tehát az állami költségve- 
tlésnek csaknem egy évi teljes 

szege sikkadt el egyesek kezén. 
s ezek csak a leleplezett és bizo- 
itott vagy beismert sikkasztá- 
k! Bukaresti lapok részletezve 

közlik az egyes tételeket, melyek- 
ől ez a horribilis summa össze- 

vődik. Legalább ugyanennyit te- 
tnek ki a még le nem leplezett 

kkasztások. A hajunk szála az 
égnek mered és a sok visszaélés 
olvasása folytán elfásult kedélyünk 
végletekig felháborodik, amikor 

igy egyesitve és összegezve tálal- 

ják elénk a korrupció egy évi rot- 
hadt gyümölcseit. Ezért kellett hát 
a költségvetést lecsökkenteni! Ez- 
ért volt szükség a rendes és rend- 
kivüli költségvetésre! Ezért szál- 
Hitották le a tisztviselők fizetését ! 
zért emelték a bélyegilletéket! 

Ezért szedték az áldozati adót! 
Ezért nem kapják meg a tisztvi- 

selők fizetésüket! Ezért várnak a 
yugdijasok hiába nyugdijukra, a 
városok, iparosok, kincstári szál- 

Hitók járandóságukra! Ezért kell 
gy kis kölcsönért külföldön ku 

yorálnunk, amely tizedrészét sem 
teszi ki az egy év alatt ellopott 
sszegeknek! Husz milliárd lei 
lyan vagyon, mellyel Románia 

összes kül- és belföldi adósságait 
ki tudná fizetni. És kézenfekvő, 
hogy nemcsak erről a huszmilliárd- 

ól van szó, mert hiszen nemcsak 
avaly sikkasztottak. A nemzeti 
vagyon állandó dézsmálásáról van 

itt szó, amiben nemcsak az a szo- 
moru, hogy ezeket az összegeket 

indannyiunk zsebébőöl lopták ki 
ervszerüen és tönkre tették hite- 

lünket és jóhirnevünket, hanem a 
sikkasztó gazemberek méltó meg- 

üntetéséről sem hallottunk. Ha- 

sak egyet-kettőt kiszolgáltattak 

olna a népharagnak, valószinüleg 

lvették volna a többiek kedvét 
ilyen aljas üzelmek üzésétől. Ez a 

yönyörü statisztika az egy év 

ikkasztásairól talán kinyitja végre 

kormány szemét is, hogy az igy 

ovább nem mehet. A szegény 

gépirókisasszonyok milliós betét- 
ei, állami hivatalnokok százezres 

passziói ötezer leies fizetésekből, 

politikusok panamái szünjenek 

meg végre, mert olyan szegények 
ettünk, hogy még egy ilyen husz- 

milliárdos sikkasztási évnek egyet- 

len hónapját sem birjuk már. 

-
 

MAGYAR NAPILAP 

l terrel esett és délutánig másik fél- 

Atemesváriárvizveszedelem helyen- 

kint enyhült, ahol pedig ez még 
nem következett be, ott rosszabbo- 

dás sem történt. A hatóságok vál- 

tozatlan energiával dolgoznak a 
Behela-patak gátjának betömésén és 
az egyes utcákon felgyülemlettvizek 
lecsapolásán. A Bega részéről a 
veszedelem teljesen megszünt, mert 

a Bega vize hétfő reggelre félmé- 

méteres esés következett be. Most 
már attól sem kell tartani, hogy a 
Bega gátja a Kardos teleppel szem- 
ben leszakad és a telepet elönti. 

Temesvár egész ferületén a 
különböző külterületeken há- 
romszáz ház került viz alá. 
Ezek közül számos háznak csak a 

pincéjét öntötte el a viz, igen sok 
háznak azonban a lakásaiba is be- 

tódult. Az Uj-telepen, Kardos tele- 
pen és a Krizsán telepen sok házból 
ki kellett az embereket lakoltatni. A 

kialkoltatott embereket városi épü- 

letekben helyezték el. A Magyar- 
utca alsó része, a Távirda-utca fele, 
a Tél-utca és részben a Rékási-ut 

és környéke még mindig viz alatt 

állanak. 

A talajviz és a közeli csa- 

torna vize vasárnapra el- 
lepte a Gyárváros határá- 

ban levő Kunst-telepet! is. A 
szegényeknek ez a kolóniá- 
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ja vizben uszik. 

Több barakklakás összedült és azok 
lakóit részben a szomszédok fogad- 
ták be, részben pedig a város he 
lyezte el. 

A TMTE-sportpálya körül a 

Mehalába vezető irányban az olva- 

dás vize egyre nagyobb. Számos 
szép villaszerü épület viz alá került. 

A villamos pálya mindkét oldalát 

tenger szegélyezi. 

Tegnap hajnalban jelentették a 
Rónácról, hogy a zsombolyai vasut- 
vonal mentén nagy viztömeg köze- 

ledik. Az történt ugyanis, hogy 

eregszó község lakosai a 
ralu megmentése érdekében 
átvágták a gátat és ennek 
köveikeztében a kiszabadult 
vizek rohanásukban ellepték 
először Szakálházát, ahol 
negyven ház került viz alá 

és onnan tovább folytatták pusztitá- 

sukat a Rónác felé. Harminc ember 

azonnal nekilátott a ronáci gát erő- 
sitésének és megfelelő védőárkok 

ásásának. 

Furlugeanu Oktávián prefek- 

tus állandóan a veszélyeztetett ré- 

szeken tartózkodott. 

Derékig járt vizben és Bereg- 

szó körüli legveszélyesebb 
helyeket lóháton járta be és 
vezette a mentési munkála- 

tokat. 
A szerencsétlen emberekbe bizalmat 

öntött a prefektus megjelenése. 

Berlini jelentés szerint azok az 

akadályok, amelyek a német-román 
és a német-magyar preferenciális 
szerződések életbeléptetésének utját 
állották, elsimultak. Husz állam, kö- 

zöttük Franciaország és Anglia, 
hozzájárult a szerződéshez és most 
már Szovjetoroszország és Argentina 

is föladta ellentállását. Ennélfogva 
a két szerződés minél előbb életbe- 
léptethető. Ezzel szemben a La 
Prenza cimü argentinai lap cáfolja 
azt a hirt, mintha Argentina kifo- 
gásait, amelyeket a szerződés ellen 
emelt, visszavonta volna. Ellenkező- 

leg - mondja a lap - Argentina 
értesitette a német, román és ma- 

gyar kormányokat, hogy nem haj- 
landó lemondani a legtöbb kedvez- 

Akasztófára az állam tolvajaival! mény elve által számára biztosított 

Husz állam hozzájárult a német- 

román és a német-magyar pre- 

ferenciális szerződésekhez 
előnyökről és azokat továbbra is 
fentartja a szerződésekben, amelyeket 

erre vonatkozólag kötött. 
Ujabb berlini hirek is beismerik, 

hogy a preferenciális szerződések- 

kel szemben támasztott nehézségek 

még mindig nem enyésztek el. A 
szerződések elé még akadályok tor- 
nyosulnak, mindazonáltal német 

kormánykörökben meg vannak róla 
győződve, hogy a német-román és 
a német-magyar preferenciális szer- 
ződések legközelebb már életbe 

léphetnek. 

A román kormány a bukaresti 

német követ utján értesítette a ber- 

lini kormányt, hogy a preferenciá- 
lis vámegyezmény életbeléptetését 

a maga részéről elfogadja. 

FŐSZERKESZTŐ: 
vUCHETICH ENDREDa 

BUKARESTBEN 
5 LEI 

Halálos áldozata van az árviz- 
nek Temesvárott, több közeli 
községet pedig a teljes pusz- 

tulás veszélye fenyeget 
Beregszón Fratics mérnök és a 

temesvári utászok dolgoznek. Teg- 

nap délben az volt a helyzet, hogy 
Beregszót az ár elpusztitja. Ugyanis 
Csenétől felfelé Beregszóig hatal- 
mas jégtorlaszok uszkáltak. A rob- 
bantás hiábavalónak bizonyult, mert 
a jég alól kiszoruló viz, valamint 
a Nyerő és Beregszó patak kiáradt 
vizéhez hozzánőttek a Gyertyámos 
és Jécsa irányából közeledő hatal- 
mas áradások. 

Az ár rohanása nemcsak 
Beregszó községet, hanem 

a vasuti vonaltól balraecső 
Német- és Romaánszentmi- 
hályt, Szabadfalut és köz- 
vetve Temesvárt is fenye- 

gette. 
Ekkor a prefektus utasitására a be- 
regszói Vidrighin birtoknál levő 
gátat kettévágták. A viz odatódult 
és sikerült Beregszó községet egye- 
lőre a pusztulástól megmenteni. 

Mindezek ellenére Kisberegszó 
községében egy méter magas a viz. 
Hetven házból a lakókat kilakoltat- 
ták. 

Az emberek mindenüket 
hátrahagyva menekülnek. 
A helyzet igen aggasztó. 

Megerősitett segélycsapatok dol- 
goznak. A helyzet tegnap késő este 

a következő volt. 
Kis- és Nagyberegszó mellett a 

jeget felrobbantották, azonban a jég 
most Bobda és Csene község irá- 
nyában huzódott ugy, hogy 

Csenét ebben a pillanatban 
pusztulás veszélye fenyegett. 

A mérnökök megkettözött 
dolgoznak. 
A temesvári áradásnak ugylátszik 

halálos áldozata is van. Mihaes 
György hét éves fiucska, Mihaes 
vadászerdei szolga gyermeke, két 

napja eltünt. A fiu a mentési mun- 
kálatokat nézte és nem lehetetlen, 

hogy az árba került, ahol halálat 

lelte. 

Este tiz órakor Kis-Beregszóval 

megszakadt az összeköttetés és on- 
nan semmi hir nincs. Nagy Bereg- 
szónál a viz elöntötte a gátat. A 
mentési munkálatok egész éjszakán 

át tartottak. 
Magyarország számos helyén szin- 

tén árvizek vannak. Békéscsabán 
egész utcák viz alatt állanak. Gyu- 
lán és a környező falvakban szintén 
jelentkezett az árviz. A Dunántul a 

erővel 

Kapos és a Sió több községet viz 

alá boritottak. 



2. OLDAL 

Temesvár parlamentja minden városi közérdekü ügyet 
a legnagyobb ualoa 6s ügybuzgalommal vett 

A városi polgári bizottságok va- 
sárnap délután tartották meg a 

városházán folytatólagos teljes ülé- 
süket. Grofsorean Kornél dr. 
főpolgármester rámutatott a bizott- 
ságok munkájának fontosságára, 
amely tanácsadásban és irányitásban 
merül ki és igy a polgárságnak 
nak [beleszólást biztosit a városi 
ügyekbe. 

Megköszönfe a polgári bi- 
zottságok tagjainak a város 
ügyei iránt tanusitott eddigi 
érdeklődését és kérte, hogy 
a jövőben is az eddigi ügy- 
buzgalommal dolgozzanak. 

Ezután arra való hivatkozással, hogy 

kötelessége az árvizterületre szó- 
litja, az elnöklést átadta Popescu 
Misu képviselőnek, a városi ideiglenes 
bizottság tagjának. 

Sagovici Sámuel dr. főjegyző 
ismerette erre az egyes városi vál- 
lalatok és intézmények mult évi 

müködését. A hatalmas jelentés tar- 

talmazta azokat az adatokat, amelye- 
ket az egyes vállalatok bizottságai 
üléseiről irott tudósitásinkban már 

ismertettünk. A bizottságok teljes , 
ülése a jelentést tudomásul vette, 
mire Popescu Misu megnyitotta a 
vitát. 

Todorescu Vazul rámutatott 
arra, hogy a városi könyvtár mai 

elhelyezése nem megfelelő és leg- 
főbb ideje volna, hogy a város a 

könyvtár elhelyezéséről gondos- 
kodjék. 

Nem ftartja szerencsés meg- 

oldásnak, hogy a város az 
átalakitandó irénkaszárnyá- 
ért cserébe veszi a katona- 

ságtól a Hunyadi-kastélyt és 
abból kulturpalotát csinál, 
mivel ez fuldrága és nem 

megfelelő. 

Épitsen a város uj kulturpalotát, 
amelyben a városi könyvtár, a mu- 

zeum és a zeneiskola elhelyezhető 
lesz. 

Percea Pálné szükségesnek ta- 
lálja, hogy a város a pasztörizált 
tejnek, amelyet a tejközpont hoz 
forgalomba, minél nagyobb propa- 
gandát csináljon. Azután kérte, hogy 
a villamosvasuti forgalomban töre- 

kedjék a város a helyzet javitására. 
Novac fraján kifogásolja, hogy 

a fuvartelepnél és köztisztasági vál- 
lalatoknál csökkentikja kiadásokat, 
ami a város hátrányára szolgál. Ki- 
fogásolja, hogy egyes városi válla- 
latoknál a munkások a napi nyolc 
órai munkaidőn tul is dolgoznak. 

Felhivja a városi vezetőséget, irjon 

át az állami munkafelügyelőséghez, 
hogy a gyárakat is szoritsa rá a 
nyolc órai munkaidő betartására, a- 
miáltal lehetővé válik számos mun- 
kás elhelyczése. 

Cinghita Kornél szóvá tette, 
hogy a városi vállalatok sok kül- 

földi szenet rendelnek és mellőzik 
a belföldi szenet. 

Cocos Móézes a mehalai és gyár- 
városi, S a s István pedig a Schnapp- 

telepi árviz ügyében beszélt. A két 

felszólalásra Sagovici SAmuel ár. 
főjegyző adta meg a választ és fel- 
sorolta, hogy milyen védelmi mun- 

kálatokat végzett a város. 

tárgyalás alá 
Rámutatott arra, bárha a vá- 

ros a Mehalában kidobol- 

faita, hogy az árvizvédelmi 

munkálatokhoz munkásokra 

van szüksége, mégsem je- 

lentkezték az emberek. 

Popesc u Misu elnök elmondotta, 

hogy Bukarestben sikerült harminc 

millió leies kölcsönt szerezni, amely- 
nek segitségével különböző mun- 
kálatokat eszközölhetnek és csök- 
kenthetik a munkanélküliséget. Ez- 
zel a polgári bizottságok teljes ülése 
véget ért. 

i 

Megmérgezte magát egy orvos 
a saját Zeileis-intézetében 

Blechner Rezső dr. hatminc- 
négy esztendős budapesti orvos két 
évvel ezelőtt nagyobb összeget örö- 
költ. Elhatározta, hogy ezen a pén- 
zen Zeileisintézetet alapit és 
magának egzisztenciát biztosit. El- 
utazott Zeileis tanárhoz Ausztriába, 

ahol alaposan megtanulta n magas- 

feszültségüű villamos árammal való 
gyógyitást. Azután drága Zeileis- 

gépeket szerzett be magának és 
Budapesten az Andrássy uton nagy 

fényüzéssel rendezte be a maga 
Zeileis intézetét. Másfél eszt ndeig 
pompásan ment az uj intézet és 

Blechner dr. biztos uton haladt a 
meggazdagodás felé. Később azon- 
ban a budapesti orvosok ellene 

fordultak, fegyelmi eljárást inditot- 

tak ellene és eltiltották az eddigi 
reklamirozástól. Ettől kezdve Blech- 
ner dr. intézete egyre rosszabbul ment, 

ami elkedvetlenitette és buskomorrá 
tette a fiatal orvost. Már nem látta be- 
fektetett tökéjét sem biztositva és ezért 
halálra szánta magát. Vasárnapról 
hétfőre való éjszaka ott tartózkodott 

a Zeileis-intézetben, megirt néhány 

bucsulevelet és aztás megmérgezte 
magát. Reggel a takaritó személyzet 
eszméletlen állapotban találta. Tele- 

fonáltak a mentőkért, akik kórházba 
szállitották. Az orvosok mindent el- 
követtek életének megmentésére, 
azonban eredménytelenül, mert a 

méreg már tulságosan felszivódott 
szervezetébe és megölte. 

Impozáns lelkesedés és ragyogó kül- 
sőségek közöltt ment végbe a Goethe- 

emlékünnep a szinházban 
Go eth ehalálának százéves em- 

lékünnepét ragyogó és fényes kül- 

sőségek közepette ülte meg Temes- 
vár egész közönsége vasárnap a 
városi szinházban. Délelőtt tizenegy 
órakor reggeli ünnepség volt. Be- 
vezetőül a Zenebarátoek zenekara 
Beethoven Egmont nyitányát ját- 
szotta Pauck Frigyes vezényleté- 
vel elragadó tökéletesen. Pauck Fri- 
gyes bemutatkozása a karmesteri 
pulpituson szenzáció erejével hatott. 
Bensőségteljes zeneiséggel átitatott 
fölényes, nyugodt és uralkodó egyé- 
niség, pálcája nyomán beethoveni 

erőben, szinben, szellemben csendült 

a legapróbb részletig is kidolgozott 

és nemesen áthevitett zenekar. Ezu- 
tán Goethe Zueignungját szavalta 
Hans Wolf, majd Hans Weresch 
nagy méltató beszéde következett. 
A költői gondolatokban gazdag em- 
lékezés reflektorszerü fényben vilá- 
gitotta elénk ugy Goethet, az em- 

bert, mint örökéletü müvét. A ro- 

mánság nevében Stanculescu 
Demeter, a magyarság részéről Pu- 
hala Sándor dr. a nemzeti zsidó- 

ság képviseletében pedig Nobel 

Sándor dr. mondottak további nagy- 
hatásu emlékbeszédet. Kaspar H ü- 

gel Goethe Sángerjét szavalta, Poz- 
dina Walter, Schubert egy müvét 
adta elő hárfán. A Banatia ifjuságá- 
nak antik beszélő kara óriási sikert 
aratott. Végül a Bund Banater De- 
scher Sánger, Lisz katonadalát éne- 

kelte kürt és dobkisérettel szintén 
zugó tapsvihart aratva. Délután az 
iskolák részére volt Goethe előadás. 
Este kilenc órakor Faust került szin- 
re a Banatia rendezésében, amelyen 
a Szent Gertrudis leánykoszoru, 
Janura Jenny táciskolája és a te- 

mesvári egyházi énekkar is részt 
vettek. Ugy a rendezés, mint a'szin- 

dus képek illuziótkeltőek és nagy- 
szabásuak voltak. Müller Vilma 
mint Margit, Engelmann Miklós 

mint Faust, Hans Wolf mint Me- 

fisto, Grete Hausschild asszony mint 
Márta rendkivül nehéz vezetőszere- 
peiket végtelen gonddal és határo- 
zott szinészi tudással töltötték be. 

Flaneur. 

hó 20- án esti 5 órakor Biléden elhunyt. 

Drága hálottunk földi maradványait Biléden e hó 22 én d e. 10 órakor a 

rom. kath szertartás szerint helyezzűk örök nyugalomra. 

Nyugodjon békében! 

Fájdalamtól mélyen lesujtva tudatjuk, hogy a legjobb apa, férj, após és rokon 

x [ 

Dr. Pető Ignác 
ügyvéd 

életének 75-ik, boldog házasságának 40.ik évében hosszu, sulyos szenvedés után e 

A gyászoló család. 

1932 MARCIUS 23. 

A hóhér 
nem lehet egyben a villam 

vasut aikalmazottja 
Kozarek Antal magyarorsz 

hóhér influenza következtében me, 

állapota egyre rosszabodott és 
sárnap délután bekövetkezett a halál 
Kozarek Antal apja, Kozarek Mi 
hály szintén hóhér volt. A hóhér 
állásra pályázatot irnak ki. A fó 
ügyészség a pályázat eldöntéséi 
hóhéri teendők ellátásával ideiglesen 
Győri Sándort bizta meg. Győr 
Sándor villamosvasuti ellenőr 
aligha kerülhet a sor arra, hogy uj 
állását is betöltse, mert a budap 
villamosvasut igazgatósága máris ki 
jelentette, hogy nem lehet olyan al 
kalmazottja, aki a hóhéri teendő 
is ellátja. Győri Sándor még en 

nyilatkozott, hogy megtartja é ed 
digi állását, vagy pedig hóhérnal 
megy. 
z 

A Magyar Nőegylet 
vasárnap a Magyar Házban levő 
helyiségében évi rendes közgyülést 
tartott. Báró Ambrózy Andorné 
elnöki megnyitója után Obo rnik 
Etel főtitkár olvasta föl évi jelenté 
sét a nőegylet müködéséről. A mü- 
ködés leginkább segélyezésben me 
rül ki, mert mindegyre nagyobb 
segélyezésre szoruló magyar csalá 
dok és magyar tanulók száma. Dr 
Harkányi Sándorné főkönyv 
beterjesztette a zárszámadásokat 
amelyeket tudomásul vettek. A 
egészitő választások során ügyve 
zető elnökké dr. Kriván Gyulá- 
nét, uj alelnökökké Babusnik Aladár 
nét, dr. Deutsch Arturnét, Hosszu 
Vazulnét, dr. Kakuk Jánosnét, dr. 

Kun Arturnét, Küchler Gyulánét 
Lukács Jenőnét és Szappanos Gyu- 
lánét, uj háziasszonyokká özv. 
nay Jónásnét, Malonyay Zsigmond 
nét, Győrfy Dezsőnét, dr. Stumpfoll 
Dezsőnét, Schneider Józsefnét, 

Scháffer Fülöpnét és Ritter Károl 
nét, segédháziasszonyokká Nyitra 
Schmidt Ferencnét, dr. Naschitz 

Istvánnét, Dr. Mátrai Bélánét, titkárrá 

Káldi Miklósnét, ellenőrré Pászthy 
Jenőnét választották meg. Kriván 
Gyuláné megemlékezett Bog 
Miklósné lemondott ügyvezető elnö 
érdemeiről, amelyeknek elismerése- 
képpen Bogma Miklósnét örökös 
tiszteletbeli elnökké választották meg. 
Báró Ambrózy Andorné elnöki zár 

szavaiban megemlékezett az elhun 

Csurgay Sománé társelnökről, 
majd a tagokat további buzgó t 
vékenységre serkentve a közgyülést 
berekesztette. 

A nőegyleti közgyülés keretéb 
tartotta meg Kubicsek Teréz 
elnöklete alatt évi közgyülését 
Magyar Leányegylet is. Baja Luj 
za titkár beszámolt az évi mükö 
désről, amely segélyezésben, nép- 
szerü előadások rendezésében, an 

fabéták oktatásában és orvosi t 
nácsadásban merült ki. A leányegy 
let háromszáz kötetes könyvtárt is 
tart fenn tagjai részére. Stachler 
Jolán pénztári jelentése után a kö 
gyülés véget ért. 

HOTEL CONTINENTA,. 
BUDAPESTEN 
VII., Dohány-utcca 42. 

170 szoba. Hideg- meleg folyó 
viz. Központi fütés - eleőre 

berendezés 
Olcsó árak 

Autobusz- és villamosközlekedés minde 
iirányban. 



A romániai háztulajdonosok szö- 
vetsége Bukarestben kongresszust 

tartott, amelyen Cioban Pompil 
er. a szövetség elnöke elnökölt. A 

kongresszus foglalkozott az uj lak- 
bérleti törvénytervezettel és Cioban 
vezetésével küldöttség kereste fel 
Pop Valér dr. igaságügyminisztert, 
aki teljesitette azt a kivánságot, 
hogy a törvényjavaslatot elökészitő 
bizottságban a háztulajdonosok kép 
viselői is résztvegyeknek. Erdélyből 
és a Bánságból a bizottságba Mra- 
zek V.dr.került, aki jelenleg is Bu- 
karestben tartózkodik. Cioban szóvá 
tette a kereskedelmi lakbérértékről 
készülő javaslatot, amely a háztulaj- 
donosok érdekeibe ütközik. A mi- 

ségü kongresszus keretében 
niszter kijelentette, 

tuális és ezért a kongresszus azzal 

tovább nem foglalkozott. A kon- 

gresszus megvitatta a városi adóssá- 
gok konvertálásának kérdését is. 
Cioban Pompil dr. ezután külön 

kihallgatáson ielent meg a pénzügy- 
miniszternél, akinél elintézte, hogy a 
háztulajdonosoknak birtokában levő 

fizetési rendelvényeket adó fejében 
elismerjék. Cioban bukaresti 
ilyformán teljes sikerrel járt és a 

személye iránti bizalom abban nyil- 
vánult leginkább, hogy az országos 
szövetség ügyvezető elnökévé vá- 
lasztották meg. 

utja 

hogy ebben a 

formában a javaslat most nem ak- 

3. OLDAL 

BAVEBR dicsőséges 

ASPIRIN-mestere 

hatalmad hírével 
az egész világ tele. 

V eléd járulunk, hogy 

hálát mondjunk néked. 

mert megváltottad 

a beteg embertséget! 

tabletták reuma, náthaláz és főfájás ellen csam 

is eredeti csomagolásban, 20 és 2 tablettával 

Egy nappal azután, hogy az A ve- 
rescu marsall által összehivott 
néppárti végrehajtóbizottság ülést 
tartott, Goga Oktávián kihallgatá- 

son jelent meg tegnap délután a ki- 
rálynál. A kihallgatás hosszabb időt 

vett igénybe. A kihallgatással kap- 
esolatban különböző verziók kerül- 
tek szárnyra. Goga ezen alkalom- 
mal bemutatkozott, mint az elsza- 

kadt néppárt elnöke és beszámolt a 

politikai helyzetről. A választói re- 
form is szóba került és Goga hatá- : 
rozottan ellene volt a javaslatnak. 

Kifejtette az uralkodó előtt, hogy 
nincsen szükség uj választási tör- 
vényre, mert azok az aggályok, ame- 
lyeket a prémiumos rendszer ellen 
hangoztatnak, nem helytállóak. A 
prémiumos rendszer nem egy-egy 
párt vagy kormány, hanem a Ko- 
rona érdekeit szolgálja. A Koroná- 

nak érdeke, hogy a prémiumos rend- 
szer alapján olyan politikai párt jus- 

son uralomra, amely bizonyos sta- 
bilitást biztositson a politikai rend- 

szernek. 

Különösnek találják, hogy éppen az 

Királyi kihallgatáson állást foglalt 
Goga Okfavián az uj választójogi 

javaslat ellen 
Averescu-hü néppárti csoportvasárna- 

pi kongresszusa után járult Goga a ki- 
rály elé. A kongresszuson Averescu 
nagy beszédet tartott és utalt arra, 
hogy Goga félrevezette hiveit. A 
végrehajtóbizottság ezután javasla- 
tot fogadott el, amelyben megálla- 

pitja, hogy Goga elnöklete alatt 
március tizenkettedikén tartott vég- 
rehajtóbizottsági ülés és annak hatá- 
rozatai semmisek. Averescu marsall 

legközelebb kiáltványt intéz az or- 
szág lakosságához. 

Tegnap nyilvánosságra kerültek 
az uj lakbérleti törvény fontosabb 
rendelkezései. A javaslat szerint a 
nyugdijasok és a köztisztviselők ed- 

dig élvezett lakbérleti kedvezménye, 
valamint szerződéseik meghosszabbi- 

tása továbbra is megmarad. A ja- 
vaslat leglényegesebb intézkedése 
az, amely a lakbéreknek törvényes 
uton való csökkentését irja elő. A 
bukaresti lapok értesülései szerint a 

esökkentésre vonatkozó rész a kö- 
vetkezőképpen hangzik: ' 
- A folyamatban levő irásbeli, 

vagy szóbeli szerződés alapján bé- 

relt lakások bérét a javaslat huszon- 
öt, illetve harminc százalékkal csök- 
kenti. Huszonöt százalékos csökken- 
tésben részesülnek a tiz szobán 
alóli, harminc százalékos csökken- 

tésben a tiz szobán felüli lakások. 
Ezen a csökkentésnek törvényerőre 
való emelésével minden más, a ház- 

bérre vonatkozó megállapodás érvé 
nyét veszti és ugy a lakóra, mint a 
háztulajdonosra a csökkentett ház- 
bérek érvényesek. A javaslat még 

nem tisztázza, hogy a jelenlegi ház- 
bérek csökkennek, vagy pedig - 

mint arról már szó volt - az r10920, 
vagy r930 ban fizetett lakbérek 
után jár a törvényes csökkentés. 

Külön védelemben részesiti a ja- 
vaslat az üzlethelyiségeket és az 
ipari műhelyeket. A javaslat szerint 
mindazok a kereskedők és iparosok, 

Jhogy a betörés gyanus volt, meg 

ben részesülnek. Ennek a c ökken 
tésnek a százalékaránya még meg- 
állapitásra vár. 

A javaslat a kisingatlanok tulaj- 
donosait kedvezményekben részesiti 
és szó van róla, hogy a kislaká- 

] Huszonöt százalékkal csökkenti az uj 
lakástörvény a szóbeli vagy irásbeli meg- 
állapodás alapján birt lakások bérét 

sokra nézve a teljes rendelkezési 
szabadságot visszaadják a háztulaj- 
donosnak. A javaslatot az igazság- 
ügyminiszter a legközelebbi minisz- 

tertanács elé terjeszti. 

Biztositási csalás és önbetörés 
miatt elitélték a nyugalmazott 

alezredest 
Az ősszel nagy feltünést keltett 

Budapesten Aranyossy Béla 
nyugalmazott alezredes letartóztatá- 

sa. Az alezredes budapesti lakásáról 
kihurcolkodott Pomázra, ahová el- 

szállitotta butorzatát, szőnyegeit, 
képeit és ezüstjeit. Mielőtt azonban 
maga is kiment volna a villába 
lakni, egy éjszaka azt kifosztották. 
Aranyossy Béla, akinek holmija 
hiztositva volt, a biztositó társaság 

nál jelentkezett a kártéritésért. Mint- 

indult a vizsgálat és kiderült, hogy 
Aranyossy Béla önbetörést követett 

el, mire letartóztatták. A budapesti 

honvédtörvényszék egy heti tárgya- 
lás után tegnap hirdette ki az ité- 
letét, amelyben Aranyossy Béla al- 
ezredest az önbetörésben és biztosi- 
tási csalásban vétkesnek mondotta. 

A honvédtörvényszék Aranyossy 
Bélát négy hónapi fogházra, két évi 

hivatalvesztésre, politikai jogainak 
ugyanennyi időre való felfüggeszté- 
sére és rangvesztésre itélte. A fog- 
házbüntetést a honvédtörvényszék a 
vizsgálati fogsággal kitöltöttnek 
vette. 

Aleplombált teherkocsiban egy 
őrült ember vérfürdőt rendezett 
A zsolnai állomáson szolgálatot ! három fiatalembert találtak. Egyikük 

teljesitő csendőr az egyik leplombált 
teherkocsiból, amelynek Oroszor- 
szágba kellett volna mennie, nyö- 
szörgést hallott. Vasutasok segitsé- 
gével felnyitotta a kocsit és ebben 

nyilvánvalóan tébolyodott volt, a 

másik kettő vérben feküdt. A tébo- 

lyodottat kényszerzubbonyba buj- 

tatták és elmegyógyintézetbe szálli- 
tották. A másik kettőt a kórházba 

i 

vitték, ahol orvosi kezelés alá vet- 

ték őket. Amikor magukhoz tértek, 
elmondották, hogy az örült Zvar- 
sina tizenhét esztendős munkás, a 

két sebesült pedig Copvezky ti- 
zenkilenc és Kis János husz éves 

munkások. Megtudták, hogy több 
teherkocsi Szovjetoroszországba in- 
dul és elhatározták, hogy valame- 
lyik kocsiba elbujnak és kijutnak 
Oroszországba, mert otthon nem 

tudnak munkához jutni. Élelmiszert 

is vittek magukkal, azonban az ne- 

hány nap alatt elfogyott. A kocsi 
ugyanis sokkal tovább vesztegelt az 

állomáson, mint gondolták. Éheztek 

és fáztak és a nélkülözésektől Zvar- 
sina megőrült. Pokrócot teritettek 
rája és vigyáztak, nehogy valami 
zajt csináljon. Az őrült azonban ki- 
szabaditotta magát, álmukban egy 
beretvával rájuk rohant és mind- 
kettőjüket megsebesitette. Életben- 
maradásukhoz kevés a remény. 

Diáksztrájk 
és tüntetés az uj ügyvédtörvény 

miatt 

Az uj ügyvédtörvény elleni tilta- 
kozás egyre nagyobb méretek ölt 
és a bukaresti egyetemen sztrájkhoz 

is vezetett. Ismeretes, hogy az uj 
ügyvédtörvény kötelezővé teszi a 
jogi doktorátust, a három évi jog- 
gyakorlatot és az ügyvédi vizsgát. 
A bukaresti joghallgatók azonban a 

törvény módositását, a doktorátus 

és a kötelező ügyvédi vizsga törlé- 

sét követelték. Tiltakozásuk jeléül 

tegnap a jogi karon kimondták a 

diáksztrájkor. A jogászok csatlako- 
zásra szólitották fel a többi fakultá- 
sok hallgatóit is. Az orvosi karon 
rendesen folyt az előadás, azonban 
a bölcsészeti kar hallgatóit a jogá- 
szok megakadályozták, hogy az 
egyetem épületébe menjenek. Vere- 
kedés is támadt és a rendet a csend- 
őrök állitották helyre. Pop Valér 
dr. igazságügyminiszter egyébként 
módositásra hajlandó. Valószinüleg 
az 1932 január elsején életbelépett 
uj ügyvédtörvény azokra a joghall- 
gatókra, akik 1931 december har- 
mincegyedikéig beiratkoztak, nem 
fog vonatkozni és ezeknek még nem 
kell doktorátust tenni. Ezekre még 
az 1923 évi ügyvédtörvény vonat- 
kozik. Hir szerint ily értelemben 

módositó javaslat is készül és ennek 

értelmében a jelenlegi jogászokra 
az uj ügyvédtörvény nem vonat- 
kozik. 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti : Kisebb lecsapódások 

várhatók, a hőmérséklet lényege- 
sebb változása nélkül. 



ELŐFIZETÉSI ARAK: 
Haventa 80, negysdévre 240, fél- 
évre 450, svente 980 lel. - K8t- 
fölérs: havonta 110, negyedévre 

830, félévre 600, évente 1290 fel, 

vagy enyenlő értékü valata. 

Teiefon : 

a2 eete 9 után 7-65 ée 2-48 

A ezerkesztésért és kladásért a 
főszerkesztő felel. 

A ,Vietoria" ayowda nyomása 

A Havas Balladái 
Komán népballadák, dalok és 

románcok 

Nagy album alakban, a leggyö- 
nyörübb nyomdai kiállitásban, finom, 
sulyos famentes papirra nyomva, 
müvészi illusztrációkkal jelentek meg 
Kádár Imre román népballada for- 
ditásai az Erdélyi Helikon folyóirat 
kiadásában. A legnagyobb román 
költőnek, a népnek, felejthetetlenül 
szép balladáit, románcait és dalait 
foglalja magában ez a szép könyv 
pompás magyar forditásban, az ere- 
detihez teljes hüsséggel ragaszko- 
dó átültetésben. A nép életének ör- 
rök folyása, megragadó motivumai 
tárulnak elénk ezekben a gyönyörü 
balladákban, a népnyelv utánozha- 
tatlanul finom képeiben, a müvészet 
naiv, kedves, tiszta virágaiban. A 
müköltők mai raffinált kisérletezései, 
komplikált lelki élményei közül ugy 
hajol a mai ember ezek fölé a ver- 
sek fölé, mint az érintetlen tiszta 
vizü források fölé. A szép, minden 
tekintetben elsőrangukiállitásu köny- 
vet Demian Tassy harminc illusztrá- 
ciója és fejléce diszit. A könyv ára 
120 lej. Kapható és megrendelhető 
minden könyvkereskedésben és az 
Erdélyi Helikon kiadóhivatalában 
(Cluj-Kolozsvár P. Mihai Viteazul 
40. II.) 

- Elhunyt temesvári törvény- 
széki tisztviselő. Milunov Sándor 
nyugalmazott törvényszéki tisztvi- 
selő ötvenhat esztendős korában 
vasárnap reggel meghalt. Évtize- 
deken keresztül állott szolgálatban 
és szolgálatkészségével mindenkit 
lekötelezett. Halálát özvegye, há- 
rom gyermeke és nagyszámu ro- 
konság gyászolja. Temetése tegnap 
délután hat órakor ment végbe az 
erzsébetvárosi temetőben. 

- Előléptetések a káptalanban. 
A temesvári püspükség káptalanjá- 
ban Kayser Lajos prelátus olvasó 
kanonokká, Magyary Pál prelá- 
tus éneklő kanonokká, Olajos Jó- 
zsef kanonok dómgondnokká, Ferch 
Mátyás kanonok idősebb domszko. 
leszterré és Wegling János ka- 
nonok ifjabb dómszkoleszterré lé- 
pett elő. 

- Gyümölcsoltó Boldogasszony. 
Gyümölcsoltó Boldogasszony, amely- 
nek napja március 25, ez idén egy- 
beesik nagypéntekkel. Erre való 
tekintettel az ünnep egyházi részét 
áttették husvét hétfőjére. 

* Ha Temesvárra ijön, kérje mindenütt 
az ingyenes tájékoztatót, (Conducatorul prin 
Timisoara.) 

A temesvári vendéglősök és ká- 
vésok ipartársulata tegnap tartotta 

meg évi rendes közgyülését Med- 
nyánszky István elnöklete mel- 
lett. Veterány Viktor dr. a mun- 
kaadók szindikátusának ügyésze biz- 
tositotta a vendéglősöket és kávé- 
sokat, hogy a szindikátus minden- 
kor készségesen védi a vendégipart. 
Az évi jelentés beszámolt az ipar- 
társulat mult évi müködéséről és a 
jelentés rámutat arra, hogy a ven- 
déglősök és kávésok ipartársulata 
Temesvár legerősebb jogi személyi- 
sége, amely a különböző városi bi- 
zottságokban nyolc, a kereskedelmi 
és iparkamarában három és a kerü- 
leti betegpénztár igazgatóságában 
két taggal van képviselve. Az az 
összeg, amelyet az ipatársulat tag- 

jai a munkanélküliség enyhitésére 
beszolgáltattak, eléri a negyedmillió 
leit. 
Bojinca Kornél ügyész beter- 

A vendéglősök és kávésok 
ipartársulata Temesvár leg- 
erősebb jogi személyisége 

jesztette a mult évi zárszámadást 
amely szerint a bevétel 320.071, a 

kiadás 319.606 lei volt. Michels 
Miklós beterjesztette az r10932 évi 
költségvetést. Kocsonyay János el- 
lenőri jelentésének felolvasása után 

a közgyülés a jelentéseket elfogadta. 
Az egy évre megválasztott vá- 

lasztmány megbizása lejárt és a 
választmányi tagokat további egy 
évre megválasztották. A vidéki vá- 
lasztmányi tagokat ezenkivül Kop- 
pé Antal zsombolyai vendéglőssel 
kiegészitették. 
Becsky Dezső titkár számolt 

be végül a szeszmonopóliummal 
kapcsolatosan folytatott tanácsko- 
zásokról, a termelők által folytatott 
kicsinybeni borkereskedés elleni vé- 

dekezésről és az italmérési enge- 

délyek védelmére eszközölt lépések- 

ről. Több felszólalás után a köz- 
gyülés véget ért. 

- Vasuti előléptefések. A temes- 
vári vasutigazgatóságnál Sendrea 
Jenőt, a jogügyi osztály vezetőjét, 
első osztályu osztályfőnökké nevez- 

Pacurariu Simon dr. vasuti fő- 
orvos. Severineanu Kornél 
mérnök harmadosztályufőnökirangba 
került, Ciutac János harmadosztályu 

főfelügyelő lett. 

- Házasság. Craciun György, 
a temesvári ügyészség tisztviselője 
és Musteti Ivánka tisztviselőnő 
házasságot kötöttek. 

- A Testvérsziv asztaltársaság 
ünnepi diszközgyülés keretében ün- 
nepelte meg fennállásának tiz éves 
jubileumát. Lay György elnök mél- 
tatta az egyesület életében fontos 

évforduló jelentőségét majd S e n ft- 
leben Fidél titkár ismertette az 
egyesület müködését. Utána meg- 
kezdődött a jubileumi ünnepség. 

Szenítleben titkár az asztaltársaság 
ezüst emlékérmét nyujtotta át Lay 
György elnöknek és Gallasz Pé- 
ter társelnöknek, majd a különböző 
társegyesületek képviselői üdvözöl- 

ték a Testvérsziv asztaltársaságot. 
Végül a következő uj tisztikart vá- 
lasztották meg: elnökök Lay György 
és Gallasz Péter, alelnökök Mura- 

resca Miklós és Mahler János, titká- 

rok Senftleben Fidél és Szabó Ja- 
kab, pénztárosok Mikschon Sándor 
és Bohn Nándor, ellenőrök Wirth 

Béla és Erdődy Márton, gondnokok 
Halmai József és Ingyin Vojka. 

CAPITOL MOZI: 
Március 22, 23, 24 
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Előadások: s5, 7, 0 órakor. 
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ték ki, ugyanebbe a rangba került ] 

CONCORDIA MOZI.: 
Március 29 és 31 

A NOTRE DAME TORONYÓRE 
Monumentális kiállitásu hangosfilm HUGO VIKTOR 

regénye után 

A főszerepekben: 

LON CANEY 
PATSY ROTA MILLER - NORMANN KERRY 

Filmcentrala Timisoara. 

Kiegészitésül: STAN és BRANM 
mint képviselő jelöltek 

A Doina és Concordia Moziban este fél 9 órakor. 

- Nagy Endre temesvári szerep 
lése az ujságirók müveészestjén. A 

temesvári kisebbségi ujságirók szer- 
vezete a nagyszerüen sikerült bohém- 
estély után ujabb atrakcióval ked- 
veskedik a közönségnek. A kisebb- 
ségi ujságirók husvét vasárnapján, 
este hat órakor a városi szinházban 
müvészestet rendeznek, amelynek 

kiemelkedő eseménye Nagy En- 
drének, a kitünő irónak és konfe- 

ransziének fellépése lesz. A kitünő 
magyar iró munkáiban és konfe- 
ranszaiban csodálatosan egyesül a 
humor s a nagyszerü meglátás és a 
két tulajdonság szerencsés találko- 
zása biztositotta neki azt a hirnevet, 

amelyért temesvári vendégszereplé- 
sét is a legnagyobb érdeklődés előzi 
meg. A kisebbségi ujságirók müű- 
vészestéjén a közönség közvetlenül 
megismerheti Nagy Endrét, aki gon- 
dosan megválogatott müsorral lép a 

temesváriak elé, mert nagy sulyt 
helyez arra, hogy temesvári bemu- 

tatkozását teljes siker kisérje. Nagy 
Endre mellé a rendezőség kitünő 

müsort állitott össze ugy, hogy a 

husvéti müűvészestély sokáig emlé- 
kezetes esemény marad. 

- Halálozások. Sós Lajos laka- 
tosmester, aki hosszu éveken ke- 

resztül dolgozott Temesvárott és 
mintaképe volt a becsületes iparos- 
nak, rövid szenvedés után hatvan 

éves korában, a gyárvárosi Árok- 
utca. 23. szám alatti lakásán meg- 
halt Halálát felesége, Sós Mag- 

DOINA MOZI: 
Március 22 és 24 

Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor. 

1982 MÁRCIUS 28. 

dolna és kiterjedt rokonság gy 

szolja. Ma délután három órak 

helyezik örök nyugalomra. - Kri 
tóf Miklósné, született Fizesanu 
Emilia, nyugalmazott tanitónó, : 
vennégy éves korában elhunyt. H 
lálát férje, Kristóf Miklós gyá 
városi tanitó, fia, ifj, Kristóf Mi 

lós dr. nagyszentmiklósi orvos gyi 
szolják. Ma délután három órak 
temetik a Dózsa utca 33. szám ala 

gyászházból. 
- Anyakönyvi hirek Születtek: Vörös Ve 

ra és Dumitrache Stella. Meghaltak: Péter 
Ferenc 76, Canavea Simon 30, Albrecht M 

lós 23, Mautin Sándor 49, Loy Ágnes 
Kristóf Emilia 54, Müller Győrgy 70, Sch 

kal Rezső 65, Muresan Lidia 21 és Milun 

Sándor 58 éves korában. 

aex00000000I00000000I00x 

Szobafestők 1 
Keil z Co. és Friese éz Keil ta- 
vaszi ujdonságai rI35 szebbnél 
szebb minta megjöttek. Utazóim 
Dobos és Zámbory urak a nagy 

hidegek miatt csak most kezdték 

meg utazásaikat. Kérem, hogy 
a t. festő urak engem látogas- 

sanak meg. Egyuttal a r80-, 
260-, 550" -, 000-, 100.-, 3200 - 

és 3200 - leies spritz gépeket is 
megtekinthetik. Vétel esetén 200/, 
engedményt adok, hogy vonat- 
költségeik meg legyenek téritve. 

J. BARBIER 
Szobafestőminta és levonókép- 

raktár 
JIMBOLIA (ZSOMBOLYA) 

ABC 
atasok részére 

A 
Ha Budapestre jön, száll- 

Ejon meg a dunaparti első- 
rangu 

BRI1SJOL 
szállodában. 

B 1 

G: 

mert olcsó áron nyujt 
mindent: szép szobát, 
kitünő ellátást és szóra- 
kozást, hisz ugy a dél- 
utáni teánál, mint az esti 
vacsoránál tánc van. 

Mindezt (szobát teljes ki- 
tünő ellátással) - a szoba 
fekvésétől függőleg - 
már napi 12- pengőért 
kaphatja. 

E Kinek van szüksége 
férfi- vagy női 
munkaerőre? 

Forduljon 
bizalommal a Katolikus Mun- 

kásegyesület közvetitőjéhez 
(III, Kereszt-tér 4,) 

. . 
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nára. 
rgetoianu: Nesikanirozzon 

1 az üggyel. 

rancu lasi: Már megértem, 
az ön számára ez az ügy si- 

irozást jelent. 

getoianu: Bocsánat, ön a 
nagyobb ember, csókolom a ke- 

felség. (Derültség). 
kamara elfogadta azt a módo- 

st, hogy a becserélt váltók bé- 

megszavazhassák 
amara ülésén a liberálisok és lyegmentesek legyenek. 
összeszólalkozása után Tran- Calinescu egyenlő elbánást 

kér a tiz milió leien felüli alaptőkével 
rendelkező bankok részére. 
Hedrich és Seicaru inditvá- 

nyozzák, hogy a konverzióban érde- 
kelt népbankok, mezőgazdasági szö- 
vetkezetek és a mezőgazdasági gé- 
pek eladásával foglalkozó vállalatok 
ellen ne lehessen csődöt kérni. 

Ezzel a módositással a javaslatot 

a 46. szakaszig megszavazták. Má- 
tól kezdve a kamara éjjel is ülést 
tart. 

RILIS ELSEJÉN MEGSZÜNIK 
ROSI MUNKANÉLKÜLI SE- 
VEZÉS. Grotsorean Kor- 
dr. főpolgármester kijelen- 

e, hogy a város a munkanél- 

üliek segélyezését április elsején 
legszünteti. Erre az elhatáro- 
ra a várost az a körülmény 
zteti, hogy a segélyezésre ren- 

kezésre álló összegek nemcsak 
ogytak, hanem az eddigi ki- 
ások ezekot már jelentékenyen 
eg is haladják. A város elhatá- 
ását befolyásolta az a tény is, 

ogy a város az egyes városré- 
zekben a mostani árvizveszede- 
em leküzdésére több száz mun- 
st kereset! és felszólitás elle- 
re alig egy-két munkanélküli 

elentkezett. A város ebből arra 
man övetkeztet, hogy igazi munka- 

Iküli nincsen és ezért a munka- 

Iküli segélyeket beszünteti. 
-6Görög katolikus apát halala. 
Malles Emil budapesti görög ka- 

ikus apát vasárnap délben meg- 
halt. Temetése ma délelőtt megy 
régbe a budapesti Szegényház-téri 
emplomból. 

- Rendkivüli vendésg érkezik Te- 
mesvárra. Értesülésünk szerint a 
német filmvilág legkedveltebb sza- 

lonkomikusa, Georg Alexander, 
pénteken délben 12 óra 40 perckor 
a bukaresti Szimplommal 1-2 napi 
vendégjátékra Temesvárra érkezik. 
Tudomásunk szerint fogadására 
nagyban készülődnek és a jelek 
szerint tisztelőinek nagy tömege 

ár az érkezésénél lelkes ünnepel- 
tésben kivánja részesiteni a film- 
üvészt. Vendégjátéka a Capitol 

mozgóban szinre kerülő legsikerül- 
tebb filmjével a Házassági R 
T. (Ehe mit beschránkter Haftung)- 
v el kapcsolatos, melynek keretén 

belül a mulatságos jelenetek özö- 
nét személyes fellépésével tarkitja. 

- -Seháffer József nyugalmazott 
] jegyző halála. Vinga községben 

rövid szenvedés után hetven éves 

korában meghalt Scháffer Jó- 

zsef nyugalmazott községi főjegyző. 
Az elhunyt harmincöt éven keresz- 

tül töltötte be állását és müködésé- 
vel a legnagyobb tiszteletet vivta ki 

agának. A köztiszteletben álló öreg 
ur közéleti müködésén kivül még 

jótékonyságáról volt ismert. Halálát 
özvegye, született Lunyacsek Emi- 
lia, leányai dr. Dengel Jánosné, 
budapesti egyetemi tanár felesége 
és dr. Krepel Jánosné, Krepel Já- 
nos dr. aradi orvos felesége, vala- 
mint fia, Scháffer Károly dr., a 

itelpank fiókjának igazgatója, test- 
vére özvegy Bertram Emilia és 
öccse Scháffer Vilmos, továbbá ki- 

ése ma délután három órakor Vin- 
án megy végbe. 

jedt rokonság gyászolják. Teme- 

- Bizottsági ülés. A városi ker- 
tészetet és erdőgazdaságot ellenőrző 
polgári bizottság ma este hat óra- 
kor a városháza nagytermében ülést 
tart. 

- Nyugdijas altisztek figyelmébe 
A továbbszolgáló altisztek nyugdij- 
egyesületének vezetősége tudomá- 
sára hozza a tagoknak, hogy az 

egyeésülethez miniszteri rendelet ér- 

kezett, amely szerint a földigény- 
jogosultakról pontos kimutatást kell 
késziteni és a táblázatot március 
26-án Bukarestben be kell nyujtani. 
A nyugdijegyesület elnöksége ezért 

felhivja a tagokat, hogy a március 
23-án, szerdán délután három óra- 

kor megtartandó gyülésen megje- 
lenjenek. A gyülést a prefektura 
épületében, a zo. számu irodában 
tartják meg. 

ujabb áldozata. A szabadkai nagy 
szerelmi tragédia harmadik áldoza- 
tát, Möhlwald Mirtát is eltemet- 

ték. A lány utolsó levelében azt a 
kivánságát fejezte ki, hogy temes- 
sék közös sirba Petrás Tódorral. 

lEzt a kivánságát hozzátartozói nem 
teljesitették. Petrás Tódor elvált 
felesége, aki Nagykikindán tartóz- 
kodik a bátyjánál, Szilágyi 
Imre dr. kórházi főorvos utáni bá- 
natában szintén megmérgezte ma- 
gát. Állapota reménytelen. 

- Harc a patkányok ellen. A 

Józsefvárosnak a Bega mentén levő 

részén - mint közöltük - a pat- 

kányok ijesztő mértékben elszapo- 
rodtak. A város elhatározta, hogy 
nagy aparátussal lát neki a patkány- 

irtásnak és most tanulmányoztatja a 
leghatásosabb szereket. A város 

kötelezni fogja a háztulajdonosokat, 
hogy a patkányméregből megfelelő 
menynyiséget beszerezzenek. 

- A nagy szerelmi dráma leg- 

FILT 
FILT 
- Pető Ignác dr. billédi ügyvéd 

halála. Pető Ignác dr., köztiszte- 
letben álló billédi fjügyvéd, hosszas 
szenvedés után, hetvenöt éves korá- 

ban, Billéden meghalt. Halálát öz- 
vegye, leánya Ilona, férjezett 

SchneiderkRóbertné, fia István 
és József, veje SchneiderRó- 

bert mérnök, valamint kiterjedt ro 

konság gyászolja. Temetése ma dél- 
előtt tiz órakor Billéden lesz. A 
mélyen sujtott család iránt őszinte 

részvét nyilvánul meg. 

- Szabadon engedték a férjgyil- 
kos asszonyt. A budapesti itélő- 
tábla vádtanácsa tegnap délben fog- 
lalkozott a férjének, Baghy Ká- 

roly dr. városi tisztviselőnek meg- 
gyilkolása miatt letartóztatott Baghy 
Károlyné ügyével. A vádtanács be- 
igazoltnak látta a jogos önvédelem 
esetét és ezért elrendelte Baghyné 
szabadlábra helyezését. Baghy Ká- 
rolyné tegnap délután elhagyta az 
ügyészségi fogházat. 

Artin a legideálisabb olcsó has- 
hajtó. 

- A Resicai Református Dalárda 
szépen sikerült müűsoros délutánt 
rendezett a gyermekkar és a cser- 

készcsapat közremüködésével. A Re- 

formátus Dalárda vegyeskarának 
Elekes Károly karnagy vezény- 
letével pompásan előadott nyitánya 

után Keresztes József lelkész 

bibliamagyarázatot tartott. Páll 
László, Sarkadei Lajos, Dékán Mi- 

hály, Tatár Zsuzsi és Lukácsi Ju- 
iska szavaltak. Endresz, Tatár, Ru- 

man és Somogyi cserkészek sikerült 

egyfelvonásost adtak elő, Sarkadi 
Mihály és Gábor humoros jelenettel 
arattak derültséget. Valamennyi 
szám a gyermekkar énekével együtt 

nagy tetszést aratott. A müsoros 

délután a Református Dalárda ki- 
tünő énekszámával ért véget. A 
dalárda három hét mulva ujabb elő- 
adást rendez. 

Ha eddig még nem vette e 

ugy szerezze be azonnal magának 

l 

Gyakorlati kön 
lési utmutató-t 
Nincs többé könyvelési nehézség :-: Mindenre kész minta 

l A legujabb törvények összes előirásai figyelembe véve 

Kisebb kereskedelmi és iparvállalatoknak nélkülözhetetlen 

A S.IIEr 

Kapható: 

DÉLI HIRLAP HiADÓHIVATALÁBAN 
Vidékiek pénzben vagy bélyegben 35 - leit küldjenek 

be és postafordultával kapják a könyvet 

yve- 

1 

a kiforrott izlésüű közönség kedvenc 

márkája 

cipők gyári árakon lerakatainkban: 

Gerő Saccesor, I.Str. Albalulia2 
Selejtes osztály: 
II, Str. Cantacuzino (Telekház-utca) 

t cipők a legjobb anyagból, válasz- 

tékos izléssel és gondossággal 

3 készülnek. Kivitelük tökéletes! 

a 

TARDIEU TERVE NEM 
VALÓSITHATÓ MEGGYOR- 
SAN. Walkó Lajos magyar 
külügyminiszter római, genfi 
és párisi tárgyalásai után vasár- 
nap hazaérkezett. Tegnap dél- 
előtt beszámolt utjának ered- 
ményéről Horthy Miklós kor- 
mányzónak, utána Károlyi 
Gyula gróf miniszterelnöknek. 
A sajtónak kijelentette, hogy a 
Tardieu-terv hosszulejáratu 
dolog és nem valósitható meg 
olyan gyorsan, mint sokan hi- 
szik. Magyarország mindenesetre 
szivesen fogad olyan politika- 
mentes alakulatot, amely gaz- 
dasági helyzetén segit. A ma- 
gyar kormány készséggel vesz 
részt az erre vonatkozoó tárgya- 
lásokon. 
- Hitler feljelentette a belügy- 

minisztert. Müncheni jelentés szerint 

Hitler utasitotta a nemzeti szo- 

cialista párt ügyészét, hogy Sewe- 

ring belügyminiszter ellen a párt 

klubjaiban és helyiségeiben eszközölt 
házkutatások miatt feljelentést tegyen. 
A nemzeti szocialisták ezt azzal in- 

dokolják, hogy a belügyminister által 

elrendelt házkutatások az alkotmány- 
ba ütköznek, viszont a nemzeti szo- 

cialisták a törvényesség utján akar- 
nak haladni és azért teszik meg a 
feljelentést. 

* A Déli Hirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 
jában. 

- A Wizo nőegyesület purimi 
tarkaestje kitünően sikerült és vidám 
hangulat uralkodott a Tiszti Ka- 
szinó termeiben. A tánc előtt müsor 
szórakoztatta a közönséget és an 
nak keretében Scheer Vera, Fried- 
mann Sári, Magyar Eszti, Magyar 
Tivadar, valamint Sas Baby léptek 
fel. A rendezés fáradságos munká- 

jának élén dr. Róth Dezsőné és 
dr. Sas Ernőné állottak. A zenét 
a TAC kitünő jazze szolgáltatta. 

- A vasuti forgalom javitása. 
A vasuti vezérigazgatóság takaré- 
kossági szempontból néhány hét 
előtt beszüntette a Temesvár-Arad 
között közlekedő éjjeli két vonat- 

járatot. A vezérigazgatóság április 
tizenötödikén a két vonatpárt ujból 
forgalomba helyezi. Ugyancsak is- 
mét forgalomba kerül a beszünte- 
tett Liebling-Zsebely közti vonat- 
járat is. 

- A lakodalom halottja. Cova- 
sala Tadeus, nyolcvan éves kis- 
becskereki gazda. néhány hónap 
előtt az egyik szomszédos községbe 
ment lakodalomba. Az öreg gazdá- 

nak azóta nyoma veszett. A csend- 

őrség meginditotta a nyomozást, de 
eredmény nélkül, mig most a köz- 

ség melleti tóban megtalálták a 
holttestét. Valószinünek tartják, 
hogy Covasala az esküvőn sokat 
ivott, a sötétségben azután eltévedt 
és a tóba zuhant, ahol halálát lelte. 



6. OLDAL 

- Ingyen villamosjegy a Whi- 
tehouseban. A Whitehouse teksztil- 
áruház a külvárosok vevőközönsé- 
gének is alkalmat nyujt, hogy az 
olcsó rumlin részt vegyen, miért is 
ingyen villamosjegyet kap mindenki 
bármely végállomásig a Whitehou 
setőól. 
- A tutovai mandátum. Nagy 

küzdelem folyik a tutovai mandá- 
tumért. A választási előcsatározások 
kiélesedtek. Nagy propaganda folyik 
és elkeseredett küzdelemre van ki- 
látás. A harc a liberális párt, a ka- 

matellenes liga és a vasgárda je- 

löltje között döl el. Legnagyobb 
esélye a liberális jelöltnek van. 

Egészségét fentartja az Ovo- 

maltine. 

- A Charitas Önsegélyző Egye- 

sület a tagok érdeklődése mellett 
tartotta meg rendes évi közgyülését, 
amely mindvégig nyugodt hangu- 
latban folyt le. Schikhoffer 
Gyula elnöki megnyitója után Pran- 
dell titkár felolvasta jelentését, 

amelyből kitünt, hogy az egyesület 

mindenkor pontosan fizette a temet- 

kezési segélyeket és ezáltal a tagok 
bizalmát visszanyerték. Az elmul 

évben temetkezési segélyekben egy- 
millió százezer leit fizettek ki és fő- 
képpen ennek tudható be, hogy az 

elmult évben számos uj tag lépett 
be az egyesületbe. A különböző je- 
lentéseket a közgyűülés egyhangulag 
elfogadta és az önzetlenül műüködő 
vezetőségnek jegyzőkönyvi köszöne- 
tet szavazott meg. Az egyesület uj 
választmánya a következő: Andro- 
vits József, Burghardt Vendel, Di- 
véky Kristóf, Kozumplik Ferenc, 
Lang Simon, Lázár Illés, Lunya- 

csek Fülöp, Milla Jakab, Neumann 
Alfréd, Reiter Károly, Sterba Adolf, 

Ungváry Jenő, Hack! Károly, 
Schlögl Henrik, Vihely Árpád. Pót- 
tagok: Kiszter Antal, Siket Ferenc, 
Pálffy Péter és Friedrich Antal. A 
tagok azzal a meggyőződéssel tá- 
voztak a közgyülésről, hogy az egye- 
sület jövője a bevált vezetés folytán 
biztositottnak mondható. 

* A létfentartási ösztön azt pa- 
rancsolja mindenkinek, hogy a fer- 
tőzési lehetőségek ellen védekezzék. 

Ezt bárki könnyen elérheti a 
Brixol-készitményekkel, amelyek 
pasztillák, tabletták, szappan alak- 

jában és tubusokban is kaphatók. 
Vezérképviselet Schnitzár Fe- 
renc, Boksánbánya. A Brixol készit- 
mények megrendelesére előjegyzé- 
seket az Otzinas boksánbányai 
papirkereskedés fogad el. 

Fogászat 
Foghuzás 50 Lei 
Fogtömés . 50 Lei 
Fehér arany korona. 600 Lei 
Arany korona, garantált 22 

karátos arany.. . 400 Lei 
Goldin korona. 150 Ldi 
Fehérfog drb-ként . . 100 Lei 

Deutsch Mussa 
diplomált dentist. 

III., Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

- Elhalasztott közgyülés. A gyár 
városi római katolikus hitközség 
közgyülését, mivel az most nem volt 
határozatképes, Fehér Kristóf dr. 
elnök április tizedikéré halasztotta 
- A szovjet embermészárlása. Az 

oroszok a Dnyeszter tulsó partján 
tegnap ismét embermészárlást vé- 
geztek. Öt ukrajnai román gazdál- 
kodó át akart szökni Romániába, 
az orosz határőrök azonban észre- 
vették öket és gépfegyvertüzet zu 
ditottak rájuk. Négy embert a 
golyózápor megölt, az ötödik a cso- 
dával határos módon megmenekült 
és román területre ért. 

- Elhunyt városi adótiszt. Mar- 
tin Sándor, a városi adóhivatal er- 
zsébetvárosi adóosztályának vezetője, 
negyvenkilenc éves korában meg- 
halt. Halálát felesége, született Fol- 
tun Livia és két gyermeke, Livia 
és Sándor gyászolják. Martin Sándor 
a kötelességtudó tisztviselő minta- 
képe volt és előzékenysége miatt a 
polgárság nagyrabecsülte. Temetése 

re végezte tisztét, titkári minőség- 

- A temesvári ipartestület vá- 
lasztmánya ülést tartott, amelyen 
véglegesen töltötték be a Káli Mik- 
lós halálával megüresedett titkári 
állást. Gajo Andrást, aki már évek 
óta van az ipartestületnél és Káldi 
Miklos halála után közmegelégedés- 

ben véglegesitették. 

- Megváltás. A Juventus Salva- 

F ehér ló 
opereti bemutatója ma este 
Az uj szinpad, diszbe borult 

tér, pompás szereplők, görlök, 
gyogó zeneszámok, táncok élénk a tegnap déb tor katolikus ifjusági egyesület szom- 

ee baton este a Novotny-teremben be- 
mutatta a Megváltás cimü három fel- 
vonásos vallásos szinjátékot. A szép- 
számu közönség meghatottan nézte 
végig a darabot, amely a szentmise 
cselekményét szimbolizálja és magya- 
rázza. Az egyes szerepeket Schibek 
Jenő, Ott Béla, Fink Mátyás, Czer- 
banik Béla, KisIstván, Molnár Jenő, 
Hofgártner Vilmos, Nagy János, Ök- 
rös István, Apró Béla, Kern Hel- 
mut, Schmidthauer Ferenc, Mayer 
Rudolf, Barcsay Márton és Bata Fe- 
renc játszották korhü jelmezekben 
és igen jó felfogásban. Az előadás 
előtt Páter László mondott bevezető 
beszédet, majd Thiery Vilmos gi- 
táron miseéneket játszott. Előadás 
alatt a templomi énekkar a szinfalak 
mögött énekelt. 

- Az Erzébetvárosi Polgári kör 
vasárnap délelőtt tartotta évi ren- 
des közgyülését a Novotny-féle ven- 
déglőben. Ezt megelőzőleg a kör 
tagjai zászlójuk alatt testületileg vet- 
tek részt a nagymisén. A közgyü- 
lést Baschant József elnök nyitotta 
meg, majd ifj. Wollschütz József 
felolvasta a kör müködésről szóló 
titkári jelentést. Zobay Péter bemu- 
tatta a pénztári jelentést, Fehér Jó- 
zsef pedig beterjesztette a felülvizs- 
gáló bizottság jelentését, mire a köz- 
gyülés a felmentvénytimegadta. Lind- 
ner Nándor jelentést tett az elmult 
évi közgyülésen elhatározott alap- 
szabályváltozások keresztülviteléről. 
Minthogy inditványok és választá- 
sok nem voltak, a közgyülés ezzel 
véget ért. 

Hillegom l UR O R ! 
A VILÁGHIRÜ VIRÁGHAGYMÁK 
Rendelje virághagymáit közvetlenül 
a legjobb holland mintakertészettől/ 

Egy idő óta virághagymarendelése 
ugy szoba, mint kerti növények részére. 

Mivel cégünket be akarjuk vezetni Romániában is, ezennel fel- ajánljuk hollandi virághagyma és gyökérkollekciónkat. Mintakollek- ciónk olyan őriási változatosságot s gazdagságot mutat fel szinek- ben és illatokban, amilyet Ön soha és sehol nem tapasztalt. 
Ez a gyönyörü mintakollekció 350 különféle virághagymát s palántát foglal magában. A kollekciót szakmabeli hozzáértéssel spe- ciálisan az Ön országának éghajlata számára állito Az „Auroras virágok örömet szereznek fiatalnak és öregnek, gazdag- nak s szegénynek. Az „Aurora virágok szobájából vagy kertjéből valóságos paradicsomot varázsolnak ! 
Tekintetbe véve, hogy naponta rengeteg rendelés érkezik hoz- zánk, arra kérjük, adja le nagybecsü rendelését minél sürgősebben, a név és cim pontos megjelölése mellett. Kollekciónkat senki sem nélkülözheti! Rendelje meg még ma; CIMÜNK: 

„AURORA' BULB-NURSERIES 
Hillegom (Hollande) Europe 

Pompás kollekciónk a kövezőket tartalmazza: 
100 Gladiolus (kardvirá 

piros, rózsaszin, lazacszin. 
50 Kisszirmu gladiolus 5 szinben. 
20 Begenia (tiz egyszerü és tiz dupla) különféle szinekben. 15 Élőültetvény különféle változatokban. 
10 Jácint (Hyacintus Candicans) a virágok királya. 
50 Kökörcsin, a népies virág szivárványszinekben. 
50 Ranoncules (futórózsa), „kis rózsák minden szinben. 30 Oxalis Deppii, az ugynevezett „boldogság gyökerei. 
15 Montbretias különféle szinekben. 
15 Dália „Aurorat s Roem'. 
350 Virághagyma és palánta. ára 70.- francia frank belül 460 lej). Kétszeres kollekció (700 virá 

130 francia frank (körülbelül 920 lej). 
Vevőinket a leggyorsabban szolgáljuk ki. 

deltetési hely. Minden rendeléshez csato 
vegészségis bizonyitványát. Minden fajta virághagyma és palánta külön csomagolva és felirásos cimkével ellátva Ingyen csatolunk angol, francia vagy németnyelvü tenyészeti utmutatót. Ha Ön a rendeléssel egyidejüleg megküldi a számlaösszeget is, az esetben ráadásul ingyen küldünk még hat világhirü ujdonságot, az „Aurora" 
Tigreliliest. Ha a rendelés teljesitésére vonatkozólag semmilyen 
megjegyzés sincs, ugy utánvét ellenében szállitjuk, hozzászámítva 
5 frankot (28 lej) utánvéti költségekre 

Hollandia 

ket kapunk Romániából is, 

ttuk össze. 

g) öt különböző szinben: lila, sárga, 

(körül- 
ghagyma és palánta) 

Szállitás franko ren- 
ljuk a növénytani intézet 

a kiváló ujdonságot, amelynek 
a Fehér ló. A darab bécsi és 
lini sikere (Im Weissen Rössl) 
mesvári sikerét is megalapozta, me 
az egész város olyan várakozás 
van eltelve a Fehér ló iránt, an 
lyet aligha jegyzett fel a szinh 
történelme. A szenzációs revü : 
rett Neményi Lilivel, Ihász 
dárral, Putnik Bálinttal, Se 
czi Mihállyal, Hegyesi Icával, Ind 
Manyival és a társulat legkiválób 
jaival ma este kerül bemutatásr 

Heti müsor 

Kedd este félkilenc órakor: Fehérló (Ni g) 
szerű operett-ujdonság) 

Szerdán este félkilenc órakor: Fehér ló 
Csütörtök este félkilenc órakor: Fehér ló 
Pénteken és szombaton este: Román elő 
Vasárnap délelőtt tizenegy órakor: J. 0 

vitéz. (Olcsó helyárakkal) 

Vasárnap este félkilenc órakor: Fehér 

Sport 

Győztek amagyaro 
a csehszlovák válogatott csa 

pattal szemben 
Az állandó havazás miatt Temes 

várott sportmérkőzések nem voltak 
Resicán az UDR ökölvivó szakosz 
tálya rendezett versenyt, amelyen 
temesvári ökölvivók kitünően szere 
peltek. A bokszverseny eredménye 
a következék: Romanovszky 
(TAC) pontozással legyőzte Gav- 
rilenkót az UDR versenyzőjét 
Jovanovits (UDR) győzött! 
Kósa (Rapid) ellen. GerőffyII 
a Kinizsi versenyzője a harmadik 
menetben kiütötte Hauptmann 
resicai ökölvivót. Szilá g yi (UDR) 
pedig Gilicét (TAC) győzte le 
Nyitrai (TAC) nagy fölénnyel 
nyerte a Bozsák (UDR) elleni küz- 
delmet. 
Temesvárott az idén nem lesznek 

husvéti sportatrakciók, mert a leg 
több temesvári egyesület idegenben 
mérközik. A TAC cCsapata husvér 
két napján Brünnben, a Moravska 
Slavia ellen vendépszerepel, a Ri- 
pensia pedig franciaországi turára 
indul és husvét vasárnapján Mont- 
pellierben játsza első mérközését. A 
Kinizsi csapatát husvétra az eszé- 
kiek kötötték le, mig a TMTE együt 
tese valószinüleg Nagyváradon ven- 
dégszerepel. 
A külföldi sporteredmények közül 

meglepetésszámba megy a Ma- 
gyarország. Csehszlovákia válogatott 
futbalimérkőzés eredménye. A Prá 
gában lejátszott küzdelemből a ma- 
gyarok 3:1 (0:0) arányban kerültek 
ki győztesen. Az Ausztria-Olaszor- 
szág válogatottjai között lebonyoli- 
tott Eurcpakupamérközést az osz 
trákok 2:1 (0:0) eredménnyel meg- 
nyerték. A budapesti profikombinált 
Grácban legyőzte a gráci váloga- 
tottat. Az eredmény 3:2 volt. Svájc 
és Franciaország válogatott csapatai 
Bernben találkoztak és 33 arányban 
döntetlenül játszottakk 

1 E 

' Felhivás hátralékos előfizetőinkhöz. 
Felkérjük mindazon előfizetőinket, akik az 
előfizetési dijjal hátralékban vannak, hogy a 
hátralékot mielőbb rendezni sziveskedjenek, 
mert ellenkező esetben kénytel 
ap további küldését beszüntetni 

1 
n R k leszűnk e 0 u 

: stu és követe 
lésünket érvényesiteni.
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edd (márcias 22). Bukarest. 1 óra: Gra- 

Monzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

mán és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 

erseny. 8 óra 40 A bukaresti Nemzeti 

hbáz Goethe.emlékünnepélyének közvetitése. 

est. 10 óra 15: Zenekari hangverseny 

nhirek. 1 óra: Déli harangszó az Egye- 

templomból. 1 óra 5: Dombovári Hor- 

Jani és cigányzenekarának hangversenye, 

ben hirek. 3 óra 45: Pista bácsi meséi. 5 

4b: Hirek. 6 óra: Az első honvédgyalog- 

d zenekarának hangversenye 7 óra 30. 

znovszky Iván dr. előadása. A sajtó sze- 

és helyzete a külföldön. 7 óra 30. Zene- 

i hangverseny Pethő Imréné (ének) és An- 

stván (zongora) közremüködésével. 8 óra 

Kertész R. Róbert előadása: A népmüvé- 

Et. 9 óra 15: Goethe-emlékünnep, hirek. 11 

30: Magyar Zongoraötös hangversenye. 

6ra 30: Gramofonzene. Bécs. 1 óra 1ő: 

bethe-emlékünnep. 4 óra 55: Zongora hang- 

rseny. 6 óra 5: Gramofonzene. ő óra 46.: 

nezene. 8 óra 40. Dalok és áriák. 9 óra 

. A bécsi filharmonikusok hangversenye 11 

a 35: Tánczene. Belgrád 12 óra 5: A rádió 

nekar hangversenye. 1 óra ő: Gramofonzene 

őra: Gramofonzene. 5 óra 30: Szórakoztató 

mne. 8 óra b5: Gramofonzene. 9 óra 30: Goe
- 

edalok. 11 óra 50: Cigányzene: Langenberg. 

óra: Könnyü írancia és olasz zene. 8 óra 

Faust-előadás. Milánó 8 óra ő: Tarka 

mgverseny. 9 óra 20: Zenekari hangverseny. 

óra 4b: Goethe-ünnepély. Prága. 7 óra 30. 

ethe-emlékünnepély. 8 óra: Zenés szinmű 

őadása. Róma. 6 óra 30.: Délutáni hangver- 

eny. 8 óra: Gramofonzene. 9 óra 45: Kamara 

ene: 10 óra: Tarka hangverseny. 1l óra 30: 

zórakoztató zene. Strassburg. 7 óra: Könnyü 

ene. 8 óra 30 Szórakoztató zene: 9 óra 4ő: 

azz-band. 10 óra 30: Zenekari hangverseny. 

arsó. 8 óra 15: Gramofonzene. 9 óra 15: A 

ilharmonikusok hangversenye. 

Szerda (március 23) Bukarest. 1 óra: Gra- 

nofonzene 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Szó- 

akoztató zene. 7 óra 10: Zenekari hangver- 

eny. 8 óra 40. Énekhangverseny. 9 óra: Zon- 

pora és klarinét hangversenye. 9 óra 46: He- 

tari hangverseny, közben hirek. 1 óra: Déli 

harangszó az Egyetemi templomból. 1 óra ő: 

angverseny Szarvas Klári (hária) és K. Wa- 

kots Margit (ének) közremüködésével, közben 

hirek. 3 óra 45: Árfolyamhirek. 56 óra: Viz- 

váry Mariska előadása a háztartásról. 5 óra 

A5: Hirek. 6 óra: Megyeri Józsf dr. előadása: 

japán-kinai konfiiktus. 6 óra 80: Gramofon- 

zene. 7 óra 45: Bajor Gizi előadóestje. 8 óra 

30: Helyszini riport Lakihegyről. Magyari 

Endre felolvasása. 9 óra: A rádió külügyi 

negyedórája. 9 óra 15: Haydn emlékünnepély 

Az operaház tagjaiból alakult zenekar közre- 

müködésével. Utána hirek, majd Toll Árpád 

és Jancsi cigányzenekarának hangversenye a 

Kovacsevics-étteremből, Becs. 12 óra 30: Ze- 

nekari hangverseny. 1 óra 40: Gramofonzene. 

2 őra 10: Gramofonzene. 5 óra bő: Délutáni 

hangverseny. 9 óra: Klasszikus operett-részle- 

tek. 11 óra 15: Cigányzene közvetitése Buda- 

pestről. Belgrád. 12 óra 46: Gramofonzene. 1 

őra 5: A rádió házizenekar hangversenye. 5 

óra: Gramofonzene. 6 óra: Harmonika hang- 

verseny. 6 óra 30: Nemzeti dalok. 9 óra. Est
i 

hangverseny. 10 óra 50: Orosz zene. 11 óra 

55: Jazz-band. Langenberg. 6 óra: Délutáni 

hangverseny. 9 óra: Indulók és táncok. 11 őra 

15: Hirek, majd zenekari hangverseny. Milánó. 

8 óra 5. Tarka hangverseny. 8 óra 30: Gramo- 

fonzene. 9 óra 45: Operettelőadás Prága. 8 

óra 20. Oboa-hangverseny. 10 óra: Katonazene. 

Bóma. 6 óra 30: Zenekari hangverseny 9
 óra 

46: Operaelőadás. Strassbura 7 óra: Szóra- 

koztató zene. 8 óra 30: Gramofonzene. 9 óra 

4s5.: Gramofonzene. 10 óra 30.: Operaelőadás. 

12 óra 30 Jazz band. Varsó. 8 óra 15: A fil- 

harmonikusok Chopin-hangversenye. 

Csütörtök (Március 24) Bukarest. 1 óra: 

GGramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

Román és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 

hangverseny. 8 óra 40. Gramofonzene. 9 óra: 

Énekkar hangversenye. Budapest. 10 óra 15: 

Az első honvédgyalogezred zenekarának hang
- 

versenye, közben hirek. 1 óra: A Budapesti 

Koncert Szalónzenekar hangversenye, közben 

MmMmanchen Mariska rádiós délutánja. 5 óra 45: 

Hirek. 6 óra: Surányi János gazdasági elő- 

adása. 6"óra 30: A rádió házikvintettjének 

hangversenye. 7 óra 30: Vojnovits Géza elő- 

adása: Itjusági elbeszélő irodalmunk. 8 óra: 

Gramofonzene 8 óra 30: Az Onegin cimű dal- 

játék közvetitése az operaházból. A szünetek- 

ben hirek, az előadás után időjárásjelentés. 

Bécs 12 óra 30: Zenekari hangvyerseny. 1 óra 

140. Gramofonzene. 2 óra 10: Gramofonzene. 5 

óra 30: Goethe dalok. 6 óra 5: Zenekari hang- 

verseny. 8 óra 35: Nagybójti zene. 9 óra 10: 

hirek. 3 óra 45: Ávfolyamhirek. ő óra 10: 

Szindarab előadása. 10 óra 45: Kamarazene. 
Belgrád. 12 óra 5: Gramofonzene. 1 óra ő: A 

rádiózenekar hangversenye. ő óra: Gramofon- 

zene. 6 óra: Nemzeti dalok. 6 óra 80: Könnyü 

zene citerán 9 óra 30. Hegedüjáték 10 óra: 
A rádiózenekar szórakoztató zenéje. 11 óra 20: 

Zongorahangverseny. Langenberg: 9 óra: Régi 

egyházi dalok. 10 óra: Zenekari hangverseny. 

Milánó. 8 óra 5: Zenekari hangverseny. 9 

óra: Esti hangverseny. 10 óra: Operaelőadás. 

Prága. 8 óra 20 Fuvószenekar hangversenye. 1 

10 óra 5: Krisztus az olajfák hegyén cimüű 

oratorium előadása. 11 óra 20: Orgonahang- 

verseny. Róma. 9 óra 45: Hegedüjáték. 10 óra 

Szimfonikus hangverseny, Stockbolm. 9 óra 
45: Katonazene. 11 óra: Szórakoztató zene 

Strassburg 7 óra: Szorakoztató zene. 8 óra 
30: Gramofonzene. 9 óra 45: Könnyü zene. 

10 óra 30 Orgonahangverseny. 11 óra 380: A 

Varsó. 7 óra 5: Kamarazene. 8 óra 15: Gra- 

mofonzene. 9 óra 16: Haydn: A teremtés cimü 

oratoriumának előadása. 

viszonyo 
A temesvári ipartestület vasárnap 

délelőtt két közgyülést tartott, ame- 
lyek mindegyikén a tagok tekinté- 
lyes száma előtt Olariu Péter el- 
nökölt. Féltizenegy órakor nyilt meg 
a rendkivüli közgyülés, amelyen a 
vezetőség inditványára a kiadások 

fedezése céljából negyvennyolcezer 

leinyi póthitelt szavazott meg egy- 

hangulag. 

Tizenegy órakor kezdődött az évi 

rendes közgyülés. Olariu Péter el- 

nöki megnyitójában rámutatott a 

mostoha gazdasági viszonyokra, ame- 

lyek az iparosság egzisztenciáját ve- 

szélyeztetik. G a jo András titkár ol- 

vasta fel az elmult esztendőről szóló 

jelentését, amely terjedelmesen is- 

merteti az ipartestület és vezetősé- 

gének müködését. A müködés leg- 

főbb feladata állandóan az volt, 

hogy a miniszteriumokhoz való be- 

Az elmult esztendőben 308 iparigazolványt adtak 

vissza a temesvári iparosok a rossz gazdasági 
K miall 
kongresszusokon és értekezleteken 
való részvétellel védelmezzék meg 

az iparosok érdekeit. Az ipartestü- 
let tagjainak száma jelenleg kétezer- 
hatszázkilencvenegy. A mult eszten- 
dőben százkilencvennyolc uj ipar- 
igazolványt váltottak ki, viszont a 

mostoha gazdasági válság követ- 
keztében háromszáznyolc iparigazol- 
ványról mondtak le. 1931-ben Te- 

mesvárott az önálló iparosoknál ezer- 
négyszáztizenhét segéd és ezerhét- 
száznegyvenhárom inas volt alkal- 

mazásban. A mult évben hatszáz- 

nyolcvannyolc uj inasszerződés jött 

létre és ötszázkilencven felszabadi- 
tás történt. Azután a zárszámadások 
bemutatására került a sor, amelyek- 

nek végösszege 1,955.828 lei. Az évi 
közgyülés, amely a jelentéseket tudo- 
másul vette és a felmentvényt meg- 
adta, Olariu Péter elnök zárszavai- 

adványok segitségével és különböző 

Nem választo 

A Temesvári Kereskedők Egye- 

sülete most tartotta meg a tagok 

élénk részvétele mellett 48. évi köz- 

gyülését, melyen Stachler Ádám 

igazgatósági tag elnökölt. Az egye- 
sület sokoldalu tevékenységéről elő- 
terjesztett választmányi jelentést 

élénk tetszéssel fogadta a közgyülés 
s a zárszámadások, valamint a folyó 
évi költségvetés tudomásul vétele 

után a szokásos felmentvényt meg- 

adta. A közgyülés az igazgatóság 

javaslatára ugy határozott, hogy a 

mandátum lejárta folytán üresedés- 
ben lévő elnöki széket egyelőre nem 

vezetését az igazgatóságra bizza. 
A jelölőbizottság javaslatára a vá- 

lasztmány kilépésre kerülő tagjai- 

nak helyébe a közgyülés a követ- 

kezőket választotta: Angerbauer 

Jenő, Baruch Dániel, Baruch Izidor, 

Dénes D. H, Deutsch Marcell, 

Deutsch R. Rezső, Duschnitz Miksa, 

Fejér Ernő, Forgács Mátyás, Fried- 

mann Ferenc, Goldstein Rezső, 

Groszmann Antal, Grünwald Márton, 

Hollánder Miksa, Jancsó Károly, Ju- 

racsek Emil, Káldori Marcell, Klein 

kormány gazdasági bizottsága ülést 
tartott és azon a román területen 

levő magánvasutak megváltásáról 
tárgyalt. Felolvasták Cristea Szil- 
viusz temesvári kerületi vasutigaz- 

gató jelentését, amelyben eddigi tár- 

gyalásairól számol be. A magánvas- 

tölti be és az egyesület ügyeinek 
dor, Karner Albert dr., Krayer Ele- 

( mér, Légrády István, Marx Miklós, 

val véget ért. 

tt uj elnököt 
a Kereskedők Egyesülete 

Sándor, Kornis Károly, Lukács Iván, 
Lusztig Zoltán, Maitinszky Emánuel, 

Mannheim Lajos, Pausz Róbert dr., 

Schön Ede, Schneider Béla, Schulz 

Arnold, Szenes Dezső, Szinberger 

Ferenc, Wallachy Rezző. 
Ezenkivül, mint az idén ki nem 

soroltak, a választmányban marad- 
nak: Babcsányi Ferenc, Baruch Sa- 
lamon, Beitz Miklós, Dénes Vilmos, 

Dornhelm Jenő, Faárber Miksa, 
Flesch Samu, Földváry Fülöp, Fran- 

kovits Marcel, Gábor Dezső dr., 

Grosz Simon, Hecht Gyula, Jobba 

Márton, Jancu Ion, Kabos Ármin, 

Kastner Oszkár, Kecskeméty Sán- 

/ Molnár Károly mérnök, Pavlovits 
Velimir, Reiter Károly, Schojbert 
Péter, Stachler Adám, Tedeschi Béla, 
Tóth Sándor, Weisz Richárd. 

A felügyelőbizottságot a közgyü- 
lés A dler István, Feisthammel 

Márton, Müller József és Plohn 

Leó személyében választotta meg. 
Zárószavaiban az elnök a kereskedő- 

ket fokozott kitartásra és tömörülésre 

buzditotta. 

.......... 

A magánvasutak megváltása. A' váltja. A gazdasági bizottság ezen- 
kivül a román-görög vámegyez- 
mény életbeléptetésével foglalkozott. 

Állami utalványokkal lehet adót 
fizetni. A pénzügyminiszterium meg- 
engedte, hogy a különböző állami 
intézmények által kiadott, de költ- 

ségvetési fedezet hiányában ki nem 
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tékét a pénzügyigazgatóságok be- 
számithassák az adóba. Előzőleg 

azonban a miniszterium hozzájárulá- 
sát kell kikérni. Mindazok, akiknek 

Mandat vagy Ordonanta de platájuk 
van, kérvényt kötelesek a pénzügy- 
miniszterium Directia Miscarii Fon- 
durilor-:hoz Bucuresti Ministerul de 
Finante intézni és a Jur. 31.053-1931 
számra való hivatkozással a fizetési 
rendelvényeknek eredetben való csa- 
tolása mellett, azoknak adóba való 

beszámitását kérnii A temesvári 
muunakaadók szindikátusa közelebbi 
felvilágositással szolgál. 
A molnárok egyesülete. Temesvár 

egyik legrégibb egylete, a molná- 
rok egyesülete most tartotta ötven- 
egyedik évi rendes közgyülését. 
Reiszer József, az egyesület el- 
nöke rámutatott arra, hogy a viszo- 
nyok sulyosan érintették az egyesü- 
letet is, de az önzetlenül müködő 

vezetőségnek ennek ellenére sikerült 
az egyesület betegsegélyző és temet- 
kezési alapját fentartani és ennek 
köszönhető, hogy a betegsegélyeket 
és temetkezési járulekokat pontosan 
fizethették. A küzgyülés a jelentése- 
ket elfogadta és a vezetőségnek 
köszönetet szavazott. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 
za 310-315, tengeri 230-235, zab 

310, árpa 2090, korpa 240, burgonya 
175 lei száz kilónkint. Lucerna 22 
és lóheremag 40 lei kilónkint. Irány- 
zat az összes terményekben barát- 

ságos. 

Devizák magáná folyama. Zürich- 

ben a lei 308. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 
font 612, dollár 16750, holland fo- 
rint 67.60, francia frank 6.59, olasz 
lira 8.70, szerb dinár 2.90, cseh ko- 

rona 4.98, német márka 39.95, svájci 
frank 32.56, belgas (öt belga frank) 

23.42. Ezek a számok a középár- 
folyamon történt kifizetéseket jelzik. 
Az efektiv pengő 2140, efektiv 

schilling 22. 

Miozi 

A Nolre-Dame toronyöre 
A Capitol-mozi uj hangosfilmje 
A Capitol ma mutatja be az egy- 

kor olyan emlékezetes sikerü filn 
hangos változatát. A főszerepet az 
elmult évben elhalt Lon Chaney 
alakitja, akit annak idején ezen ala- 
kitásáért Amerika legjobb szinésze 
cimmel tüntettek ki. A nagyszerü 
film meggyőző ereje a stilszerü 
zenei aláfestéssel és a hangos efek- 
tusok beállitásával nagyot gyara- 

podott. 

Mozik müűsora 
Belvárosi Capitei mozi: A Notre-Damei 

toronyőr (Nagy hangos film) 

Erzsébetvárosi Doina mozi: A Notre-Dymei 

toronyőr (Nagy hangos film) 

Forum mozi: Ben-Hur. (Hangos film) 
Gyárvárosi Apolló mozi: A borneói maha 

radzsa, (Nagy beszélő film). 

Mehalai Concordia mozi: A mámor keringő 
(Beszéló film.) 

me00 

Olcsó férfirabat 
mérték után ha készittet

ni kiván, 

jöjjön 
i 

í Szabóhoz 
MáthéDemeter 

Gyárváros, Fő-utca 18 

Elsőrangu munka! 

Eddig még nem létező olcsó árak! 

utakat az állam békés uton meg- egyenlitett fizetési rendelvények ér 

a 

Pontos . 
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Apróhirdetések 

Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 
ayes. 

Egyes szó ára: 
Levelezés és házasság rovatban 

aégy lei, vastagabb betüvel hat lei. 
Eegkisebb hirdetés negyven lei. 
Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 

Vegyes rovatban három lei, vastagabb 
betüvel öt lei. Legkisebb hirdetés 
Barminc lei. 

Állástkeresők szavankint két leit 
iizetnek, vastagabb betüvel három leit. 
Legkisebb apróhirdetés husz lei, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 
öt lel. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 

Hivatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
latot kell beküldeni a hiadóhivatalnak. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert számlakiirás és 

pénzbeszedő kiküldetése megdrágitja 
a hirdetést. 

Apróhirdetéseket felvesz : 

Belvárosban: Déli Hirlap kiadó 
elvatala, Szentgyörgy-tér 4. 
Gyárvárosban : Kardos-trafik, Kos- 

suth-tér és Gránátos-utca sarok. 

Józsefvárosban: March-trafik 
Köttel-tér. 

30 leiért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
tamot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspó 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Alkalmazás 
Mindenes szakácsnóő 

ki jól főz, nagyobb főzéshez felvé. 
tetik. Horváth Boldizsár-utca 5. em. 
balra. (325) 

Jól főző mindenes 
azonnalra felvétetik. Józsefváros, 
Kossuth Lajos-utca rr. III em. r. 

(334) 
Szoptatós dadát 

keresek 2 hónapos kis leányomhoz vidékre. Jelentkezők sürgösen adják le cimüket a kiadóhivataiban „Dada" 
jeligére. (504) 

Hivatalnok 
irodába és utazásra fix fizetés mellett vállalatnál felvétetik. Készpénz óva- dék szükséges. Ajánlatok Incasso jelige alatt kiadóba kéretnek, (335) 

Allást keres 
Elsőrendü varrónő 

minden szakmájába vágó munkát a legolcsóbb áron vállal. Mindennemü fehérnemü, pyjamák ruhák, pongyo- lák, bluzok, aljak, de különösen gyermekruhák készítésében különö- sen gyakorlott. Átalakitásokat a leg 
olcsóbban készitek. Erzsébetváros, Korona-utca 18 jobbra az első ajtó. 

Román, francia 
angol, német órát adok, esetleg dél- utánra. Cimeket a kiadóba kérek. 

Adás-vétel 
Jó bor (rizling) 

a husvét, ünnepekre literenként 8 leiért, 5 liternél 7 leiért. Cognac, különféle likörök, rum r liter, üveg nélkül ő8 leiért kapható Horga ven- déglőben II. ker, Felsőárok utca 1 szám. (332) 

Bor 
jó és olcsó, az utcán át literenként 9 leiért, s literenkint 7 leiért továbbá jó törköly, cuika, rum éz likörök a legolcsóbb árak mellett kaphatók. Klein és Buding Belvá- 

India véres napjai 
A Déli FHirlap 

IOs. fo 

- Nagyon hálás vagyok önnek, 
- szólt a fiatal tiszt Maldigrihez, - 
hogy ön annak idején Olaszországban 
megmentette az életemet. Most talán 
elérkezik az alkalom, hogy hálámat 
tettel is kifejezésre juttathassam. Ri- 
vers ezredes önre haragszik. Az ok- 
hoz semmi közöm. Azonban annyit 
mondhatok, hogy Rivers ezredes elől 
leghelyesebb kitérni. Azért ha esetleg 
sor kerül arra, hogy önnek mene- 
külnie kelljen, számithat segitségemre. 
- Az ezredestől nem tartok, - 

válaszolta Maldigri, - menekülnöm 
sem igen kell, sőt azt hiszem közel 
van az idő, amikor maga az ezredes 
szeretne inkább menekülni. De mint 
hogy a nevemet felfedezték, szüksé- 
gessé vált, hogy előbb valakivel be- 
széljek. Kérem az urakat, szivesked- 
jenek engem megvárni, amig ide 
visszatérek. 

Ezzel máris eltünt az angolok mel- 
lől. 

Végigsietett néhány termen, amig 
végül felfedezte Mallingham feleségét, 
akiről itt mindenki azt hitte, hogy a 
rokona. Az asszony Maldigri arcán 
látta, hogy annak valami fontos köz- 
lendője van számára. 
Az asszony magához intette. Az- 

tán arra kérte, hogy kisérje ki egy 
kicsit a kertbe, a friss levegőre, mert 
fáj a feje. 
Nemsokára kint sétáltak a holdvi- 

lágos éjszakában a kertben. Maldigri 
elmondotta az asszonynak, hogy va- 
lódi nevét felfedezték és tanácsát kér- 
te, hogy mit csináljon ha emiatt kér- 
dőre vonják. 
- Nincsen semmi agodalomra ok, 

- felelte derüsen a francia asszony, 
- önt mindenki az én rokonomnak 
ismeri. Ha kérdik, ne tagadja, hogy 
eredeti neve valóban Grimaldi, de 
tagadja azt, hogy ön az a Orimaldi, 
akinek a fejére az angolok dijat tüz- 
tek ki. Elvégre a Joni tenger szige- 
tein és déli Olaszországban számos 
Grimaldi nevü ember él. Ha pedig 
arra lesz valaki kiváncsi, hogy miért 
cserélte fel a Grimaldi nevet Mal- 
digrivel, mondja egyszerüen azt, hogy 
az az én kivánságomra történt. Én 
nem akartam, hogy magát összeté- 

förféneti regénye 
r Joba Rezselíffe mitve alapján lrta Berké Károsy 

lytatás - 

angolok előtt nem áll rokonszenves 
szinben. 
Mallinghamné és Grimaldi azután 

még sok egyebet is beszéltek még 
és megtárgyaltlák a készülő esemé- 
nyeket. 

Szemtöl szembe. 
Egy hindu szolga odalépett Nena 

Sahibhoz és halkan jelentett neki va- 
lamit. 
A maharadzsa a jelentés vétele 

után lassan, mintha körül akarna 

nézni, vajjon vendégei jól mulatnak- 
e, elhagyta a termet és nemsokára 

ott volt a kertben, ahol Fattih-Murad 
Khán várakozott rája. 
- Beszélni akartál velem, Fattih- 

Murad, - kezdte Nena Sahib, - de 

siess kérlek, mert az óra közeledik, 

amikor Siva isten haragja megsemi- 
siti az idegeneket. kik pompásan 
mulatnak és nem is sejtik, hogy ni 
következik rájuk. Mondd meg nekem 
azt, rászántad-e végre magad arra, 

hogy résztveszel az idegenek puszti- 
tásában, ahelyett, hogy továbbra is 
férfiuhoz nem méltó módon maga- 
dat a bánatnak szenteled. 

- Mielőtt kérdésedre válaszolnék, 
- mondotta Fattih-Murad Khán el- 
szánt hangon, - előbb álljunk szem- 
től szemtől szembe és válaszolj te 
az én kérdésemre. Hol van Mahana 
hercegnő, aki házadnak vendége volt? 

- Balga kérdés! Nagyon jól tu- 
dod, hogy a leány egy éjszaka nyom- 
talanul eltünt. Ugyanakkor eltünt az 
én szolgám, Mac Scott is. Egyiknek 
sincsen nyoma. Vagy elrabolták őket, 
vagy pedig gyilkosok áldozatai let- 
tek. 

Amikor Nena Sahib ezt mondta, 
egyetlen arcizma sem rándult meg. 

Fattin Murad Khán, mint a vihar 
ugy tört ki. 7 
- Nem igaz, amit mondasz! Én 

azt hiszem, hogy magad voltál az, 
aki Akbár Jehan delhii herceg kezé 
re juttattad a hercegnőt, csak azért 
hogy megjutalmazzad azért, amiért a 
te terveid végrehajtásához szegődött. 

- Bolond fiu! Aminthogy igaz, 
hogy itt állasz kertemben a szökőökut 
mellett, éppen olyan igaz, hogy Ma- 

vesszék azzal a GOrimaldival, aki az hama hercegnő már nincsen az élők 

között és lelke már odaát 

amelyet a sors az emberi 
előirt. 

Fattih-Murad Khán valóban 
lott a szökökut mellett és 
sejtette, hogy tulajdonképpen M 
na hercegnő sirján áll. 
Valami különös érzés cikkázot 

resztül a lelkén és haragosan ki 
föl : ; 
- És ha a hercegnő valóba 

lott, akkor azért a felelősség tége 
terhel. A te házadnak a vendég 
volt és neked lett volna köteles 
örködni felette. De nem hiszek n 
ked, mert nem vagy hozzám ősz 
=- Miért ne lennék őszinte ? 
Azért, mert eltitkoltad előttem, h 

Delhiben márkitüzték a felkelés z 
laját és megkezdődőlt a harc az 
golok ellen. 
- Hogyan, te már tudod. 

én most akartam veled közölni? 
- Te pedig már tegnapóta tu 

hogy Mirutban és Delhiben v 
harcok folynak, amelyeket Akbár 
han vezet, akinek te jutalmul odaad 
tad Lahora szép rózsáját, Mah 
hercegnőt, aki nekem jegyesem v 
- Csalódsz, Fattih Murad. Én 

hana hercegnőt nem adtam oda 
bár Jehannak. Esküszöm neked, h 
a hercegnő halott. Ami pedig a Del 
hiben megkezdett harcokat illeti 

1ma 
an 

azokról futár által értesültem. Nagyo 
jól tudod, hogy a nagy műnek ná 
lunk ma kell megkezdődnie. 
- Arra kérlek tartsad tiszelet ! 

a vendégjogot. Én is bosszut akaro 
állani elnyomóinkon akár csak t 
Ennek a bosszunak a célja India fel. 
szabaditása, azonban házadat nem 
szabad bemocskolnod azzal, hogy 
vendégeidet elpusztitod. 

(Folyt. köv.) 

Butorok 
Raktáron levő összes butoraim 
üzemleépités miatt olcsón kiárusiton 
II, Rékásiut 4. (2 

Átköltözködöm! Mercy- 
utca 2. I. emeleti lakásba. 
Helyszüke miatt kiárusitom; 
antik butorokat, vitrineket, 
garniturákat, csillárokat, festménye 
ket, francia perzsaszőnyegeket, p 
cellánokat, ékszereket még eddi g 
nem létező árban. Sternberg. 

Lakás 
Modern garconlakást 

keresek május elsejére. Cim a kiad 
ban. (330 

ros, a kadett iskolával szemben. (234) 

Ha most fizet 
elő a Déli Hirlapra, ugy abban a kedvezményben részesül 

hogy e hó végéig 

kapja a lapot és csak elsejétől számitjuk az előfizetést, Köztisztvi- 
selők, nyugdijasok, papok, tanitók havonta csak hatvan leit fizetnek, 

Telefonáljon azonnal (2 52) és 
nyomban küldjük a lapot 

Egy levelezőlap a rendelő pontos 
cimével elegendő 

Timisoara, Szentgyörgy-tér 4. 

3 szobás lakás szép kerttel közel 
Modern 

villamoshoz május 1-ére kiadó. Bő- 
vebbet II., Rékási-ut 4. (333) 

2 szobás 
lakás összes mellékhelyiségekkel apr 
15 től kiadó. Rózsa u. 2. (3 uj) (314) 

Jól bevezetett füszerüzlet 
és hozzátartozó 2 szobás lakás, fo: 
galmas nagy községben május 1- 
kiadó. Cim a kiadóban. 

Különféle 
Fodrászok figyelmébe! 

Borotvája uj lesz 25 leiért, ha k 
szörülteti IV. Bul Berthelot (Kossut 
Lajos-utca) 13. Special Köszörülde 
Ugyanott egy fiatal segéd elrén 
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Vadászkutya elveszett 
Treff névre hallgat. - Megtalálój 
kéretik jutalom ellenében adja 
Scherter Ottó vaskereskedésébe 
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Temesvár, Zápolya utca (Str. Emi 
nescu) 6. ; (412


